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EKONOMI

Det budgeterade resultatet är fortfarande svagt negativt ca 10 000 €. Då avskrivningarna är större än amorteringarna, är kassaflödet positivt och möjliggör fortsättningsvis nödvändiga investeringar i maskiner och på banan.

Det finns obetalda vederlag som eventuellt borde avskrivas till ett värde på ca 10 000€. Styrelsen inväntar ett domstolsbeslut angående försäljning av golfaktie till medellös person för att undvika 

betalningsansvaret.

På kostnadssidan fortsätter arbetet med att hitta inbesparingar.
Projektet gällande ett bagförråd i samråd med föreningen är under arbete samt en hall för golfbilar på nedre parkeringsplatsen undersöks.

Diskussioner om en uppdatering av hemmabaneavtalet fortsätter med föreningen.

En ökad satsning på marknadsföringen av vår bana i olika sammanhang görs.

BANAN

Det nuvarande banavtalet löper ut 30.1.2018 vilket innebär att ett nytt bör utarbetas med eventuella förbättringar. Det långsiktiga behovet av banskötselmaskiner undersöks med sikte på en minskning

av arbetskostnaderna. Det totala investeringsbehovet årligen uppskattas till 20 000 - 50 000 €.

Bankommittén fortsätter sitt arbete på att planera hur banan kan göras bättre vad gäller minimerande av mark under arbetet, förbättra ruffar och rensa sidoområden. Även åtgärder för att förbättra säkerheten på banan planeras. Fortsatta åtgärder för att förbättra greenerna och speciellt områdena nära greenerna görs.  Vi hoppas att en del arbeten fortsättningsvis kan göras som talkoarbete. Miljöarbetet fortsätter i samråd med bankommittén.
Användningen av utomstående objektiv rådgivning gällande banskötsel fortsätter. Årets analys av banan 2015 gav goda betyg för banans skötsel och skick. Medlemsskap i SKG (Suomen Golfkentät ry) utreds.
CADDIEMASTER, PROSHOP OCH RESTAURANGEN

Avtalet med underleverantören TS All for Your business Ab Oy gällande caddiemasterverksamheten, proshop och restaurangverksamheten fortsätter.
ProShoppen skall få ett ordentligt lyft, Ett flertal demodagar skall ordnas, Verksamheten med att

reparera klubbor, byta grip och serva annan golfutrustning utökas. 
MARKNADSFÖRING OCH FÖRSÄLJNING

Vi kommer att ytterligare öka spelmöjligheterna med olika paket för t.ex. nybörjare och sommargäster. Vi sätter också ihop större paket riktat åt företag som innehåller t.ex. spelrätter, reklam och tävlingar. Vi vill också hjälpa föreningen att hitta sponsorer till sina tävlingar.

Det är fortsättningsvis viktigt att hitta en lösning där aktieinnehavaren kan lösgöra sig från aktieinnehav och vederlagsbetalning på ett vettigt sätt. Detta hjälper till att skapa en efterfrågan på aktien. Vi arbetar också för att aktieägaren skall få större fördelar för sitt aktieinnehav.

Samarbetet med Head pro Alan Parry fortsätter.

INFORMATION
Informationskommittén sköter såväl bolagets som föreningens informationsärenden. Till kommittén hör representanter för bolaget, föreningen och caddiemasteriet, samt en utomstående underleverantör.

Månadsblad (Lustigkulla News) distribueras per e-post till alla medlemmar och aktionärer 3-4 gånger per år. Hemsidan och Facebook uppdateras aktivt för att säkerställa information till alla intresserade golfare. Sammandrag av styrelsemötesbeslut av allmänt intresse publiceras på hemsidan, liksom protokoll från bolagsstämmor och föreningsmöten.
En händelsekalender utvecklas och tas i bruk. Eke Golfs uppgifter i bl.a. portalerna golf.fi och golfpiste.com förbättras. 

Informationskommittén ansvarar tillsammans med styrelsernas ordföranden för den externa kommunikationen. Minst ett pressinformationstillfälle ordnas.

Ekenäs 22.2.2017

Styrelsen
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